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Tento web používá soubory cookie. Dalším procházením tohoto webu vyjadřujete souhlas s naším používáním souborů cookie.
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				Tato webová stránka používá cookies
				
					Používáme soubory cookies k zajištění funkčnosti webu a s Vaším souhlasem i mimo jiné k personalizaci obsahu našich webových stránek. Kliknutím na tlačítko „Uložit a přijmout / Rozumím“ souhlasíte s využívaním cookies a předáním údajů o chování na webu pro zobrazení cílené reklamy na sociálních sítích a reklamních sítích na dalších webech.
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									Tyto soubory se používají pro účely reklam zobrazovaných na webových stránkách třetích stran, včetně sociálních sítí a kontextové reklamy. Jsou přizpůsobeny vašim preferencím na základě prohlíženého zboží a pomáhají nám měřit účinnost našich reklamních kampaní. Pokud tyto soubory deaktivujete, bude se vám při procházení internetu i nadále zobrazovat reklama (včetně té naší), ale nebude vám přizpůsobená na míru a bude pro vás méně relevantní.
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									Jedná se o cookies, bez kterých by nebylo možné stránky nebo požadované služby reálně provozovat. Zahrnují technicky nezbytné cookies, vč. zajišťujících IT bezpečnost, cookies pro ukládání zvolených nastavení (oblíbené stránky, zapamatování přihlášení), cookies nutné pro komunikaci (load balancing cookies), základní cookies pro fungování reklamy (omezení počtu zobrazených reklam), cookies pro dodržování podmínek přístupu na naše stránky.
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									Tyto soubory se používají k měření a analýze návštěvnosti našich webových stránek (množství návštěvníků, zobrazené stránky, průměrná doba prohlížení atd.), což nám pomáhá vylepšovat jejich fungování a vyvíjet pro vás nové služby. Souhlasem nám pomáháte získat cenná data o tom, jak naše stránky užíváte. Díky tomu náš web funguje lépe a vy si můžete užít pohodlnější procházení.
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